

首位非裔政党领袖诞生

众院民主党人选择杰弗里斯接替佩洛西

周三，众议院民主党人在国会举行的闭门会议中确认纽约州众议员哈基姆·杰弗里斯(Hakeem Jeffries)将担任下一届国会众议院民主党领袖一职。这不仅意味着现年52岁的杰弗里斯将接替领导众议院民主党人长达20年的佩洛西(Nancy Pelosi)，同时也标志着美国国会有史以来首位非裔党派领袖的诞生。

在佩洛西和她的高级副手于本月早些时候宣布卸任众议院民主党“前三位领导职位”后，杰弗里斯在没有对手的情况下宣布竞选党内领袖一职，因此他的当选并不令人感到意外，众议院民主党人也因此能够顺利地完成“代际更迭”。

除杰弗里斯外，现任助理议长、现年59岁的麻州众议员凯瑟琳·克拉克(Katherine Clark)也在周三被选为下一届国会众议院民主党党鞭，她将会接替已经宣布卸任的二号领导人斯坦利·霍耶(Steny Hoyer)；而现年43岁的加州众议员皮特·阿吉拉尔(Pete

Aguilar)则将接替詹姆斯·克莱伯恩(James Clyburn)成为下一届国会众议院民主党党团主席。

杰弗里斯在党内选举结束后表示，他没有太多时间来评价自己成为新任民主党领袖的历史意义，他将会专注于民主党向少数党的过渡以及他即将承担的庄严责任。

杰弗里斯还表示，他希望领导一项努力以便让民主党人的沟通策略紧密围绕团结和解决分裂的价值观念。在赞扬过去领导层的同时，他还强调民主党人必须“更努力地打击通胀、捍卫民主、确保生殖自由、欢迎新移民、促进法制平等保护，并改善整个国家的公共安全状况”。

值得注意的是，杰弗里斯当选新一届众议院民主党领袖，意味着民主党的两院领袖都将由来自纽约州的代表担任。在民主党成功守住参议院多数党地位后，现任参议院民主党领袖舒默(Chuck Schumer)有望继续连任多数党领袖一职。



哈基姆·杰弗里斯(中)

ICE 意外泄露超 6000 名寻求庇护者的个人信息

美国移民和海关执法局(ICE)周三表示，该机构在本周早些时候意外在其官网发布了一份文件，其中包含了约 6000 名遭到拘留的非美国公民的个人信息。

ICE 在周三发布的声明中说，该机构在本周一(28日)的例行更新工作中，错误地将一份文件发布在了 ICE.gov 上。该文件随后在其官网停留大约 5 个小时，而该机构在收到通知后立即采取了纠正错误的行动。

声明强调说：“尽管这个错误是无意的，但此信息的发布违反了

政策。目前，ICE 正在调查此事并采取所有必要的纠正措施，该机构同时正在通知所有受此事件影响的非公民。”

据悉，这起信息泄露事件中的 Excel 表格包括了 6252 名寻求庇护者的姓名、移民信息和其他个人身份信息。倡导美国保护人权的非盈利组织“人权第一”(Human Rights First)首先向 ICE 报告了信息泄露的事件。ICE 在接报大约 10 分钟后撤下了相关文件。

另据 ICE 官员透露，该部门正在将信息遭到披露的事件通知那

些受到影响的人士或是他们的律师，这将使他们能够确定信息披露是否会影响到他们要求获得美国政府保护的主张。该机构同时通知了国土安全部(DHS)的首席隐私官和其他监管机构，并正在检测互联网上对该文件的任何转发。

此外，ICE 还将对所有信息遭到公开的人发出警报，以确保该机构在确定信息披露是否会影响到其主张前不对其采取进一步行动。不仅如此，ICE 还将确定任何通过其 IP 地址获取该信息的实体，并将致函要求其销毁该文件。

脸书母公司被罚 2.65 亿欧元

泄露 5 亿用户数据!

据媒体报道，脸书(Facebook)母公司 Meta 因脸书泄露 5 亿用户的个人数据，被爱尔兰监管机构罚款 2.65 亿欧元(约合 2.75 亿美元)。彭博社 28 日报道，欧盟主要隐私监管机构爱尔兰数据保护委员会表示，Meta 公司未遵循《通用数据保护条例》(GDPR)，严格保障用户的个人信息，导致约 5 亿用户的个人数据泄露，因此开出 2.65 亿欧元的罚款。

爱尔兰数据保护委员会指出，2018 年 5 月至 2019 年 9 月间，有约 5.33 亿脸书用户的个人数据包括电话号码和邮件地址，出现在一个黑客网站上。

据路透社报道，此次罚款基于 2021 年 4 月的一项调查。该调查显示，脸书约 5.33 亿用户的个人数据被黑客窃取，这些数据涉及 106 个国家，包括脸书 ID、用户全名、位置、生日、个人简介以及电子邮件地址等。

除了开出高额罚款，爱尔兰数据保护委员会还要求 Meta 公司确保用户信息的处理程序符合爱尔兰的法律规定。

Meta 公司同日发声明说，“保护人们的隐私和安全是我们业务运作的根本”，并称公司与监管机构进行了充分合作。

Meta 公司指出：“在上述时间段内，我们对系统进行了修改，包括取消了用电话号码搜索用户数

据的功能。”

据了解，2018 年 5 月，欧盟出台了《通用数据保护条例》，要求所有在欧盟营业的企业必须遵守《通用数据保护条例》，以保障用户的个人隐私，并赋权监管机构对违规公司征收占年销售额 4% 的罚款。

由于信息泄露，过去 15 个月中，爱尔兰数据保护委员会已经对 Meta 及旗下社交软件 Whatsapp 和 Instagram 展开三次调查，总罚款额超过 9 亿美元。

其中最大一笔发生在今年 9 月，Meta 旗下社交软件 Instagram 由于保护儿童数据不力，被处以 4.05 亿欧元(约合 4.2 亿美元)罚款。

这是截至目前该监管机构对 meta 的最高罚单，同时也是根据欧盟《通用数据保护条例》对监管公司开出的第二高罚单，仅次于 2021 年 7 月对亚马逊处以的 7.46 亿欧元(约合 7.74 亿美元)罚款。

值得注意的是，就在上周，Whatsapp 再度陷入信息泄露“丑闻”。

有报道称，来自 84 个国家的超 4.87 亿 Whatsapp 用户数据被公开售卖。不过据多家媒体报道，Meta 发言人于 27 日否认信息泄露一事，称该说法基于“未经证实的屏幕截图”，纯属推测，Meta 并没有发现任何证据可以表明 Whatsapp 的系统存在数据泄露。

17 名纽约州、市政府雇员被指控新冠救济贷款欺诈

17 名纽约市和州政府雇员涉嫌通过欺诈获得新冠疫情救援贷款，现面临指控。

国税局刑事调查局(IRS-CI)和纽约警方周三(11月30日)上午逮捕了这些人。

根据 nbc 报道，据纽约南区联邦检察官达米安·威廉姆斯的起诉书显示，2020 年夏天，一些被指控的人合谋向小商业局(SBA)的 EIDL 项目提交虚假贷款申请。

据称，这些虚假贷款申请是以他们的名义提交的，但在总收入和员工人数方面做了虚假陈述，而且许多申请声称被告经营美发和美沙沙龙。

此外，检方还表示，其他被指控的人也在 2020 年不同时间以自

己的名义提交了虚假申请。据称，在这些案例中，欺诈性申请声称企业有六位数总收入，而事实上有些企业根本不存在，有些企业虽然存在，但收入少得多。

据检察官称，被告通过这些贷款获得的资金用于个人支出，包括赌场、在线赌博、个人股票投资、家居家具、电子产品和奢侈服装。

检察官说，共有 19 人因这类欺诈面临指控。其中有 17 名是公职人员，包括曾在纽约警察局、纽约市教育局、纽约市惩教署、纽约市交通局和纽约市儿童服务管理局工作过或最近从这些部门退休的个人。有些指控者曾经受雇于 MTA、纽约市人力资源管理局和纽约市一家非盈利机构。

旧金山或可允许警方部署杀人机器人

近日，一项关于警察使用杀人机器人的政策草案备受关注，若旧金山监管委员会周二(29日)投票通过该草案，旧金山警方将在紧急情况下部署能致命的遥控机器人。

美联社报道，警方监督组织敦促由 11 名成员组成的旧金山监管委员会拒绝这一草案，称对贫困和少数族裔社区而言，警察已显得过于激进，如果能使用杀人机器人，警察将更具攻击性。他们表示，允许使用机器人的参数过于模糊。

旧金山警局(SFPD)表示，他们没有预先武装好的机器人，也没有给机器人配枪的计划。但旧金山警局发言人在一份事先准备好的声明中表示，当有人生命受到威胁或面临其它特殊的危险情况时，该部门可以部署装有炸药的机器人“接触那些暴力、武装的危险嫌疑人，使其丧失作案能力”，“以挽救或防止无辜生命受到进一步伤害”。

拟议的政策并未详细说明如何装备武器，也未规定如何装备武器。报告称：“只有当公众或警员面临迫在眉睫的生命威胁，且 SFPD 已无任何其它武力选项时，机器人才会被用作致命武力。”

这项投票是根据加州的一项新法律进行的，该法律要求警察和治安部门清点军用设备，并寻求批准对军用设备的使用。该部门表示，旧金山警方目前有十几个功能正常的地面机器人，用于评估炸弹



旧金山警方或将允许在紧急情况下部署能致命的遥控机器人。图为 2019 年 5 月 21 日，旧金山警察局长比尔·斯科特(Bill Scott)在旧金山举行的新闻发布会上回答记者提问。

危险系数或在低能见度情况下使用。它们于 2010 年至 2017 年间获得。

旧金山警方并未立即回应机器人如何获得的问题，但根据一项联邦计划，当地执法部门已获得榴弹发射器、迷彩服、刺刀、装甲车和其他军事装备。

2017 年，时任总统特朗普签署了恢复五角大楼计划的命令，他的前任奥巴马在 2015 年缩减了该计划，部分原因是非裔男子迈克尔·布朗(Michael Brown)遭白人警察枪杀后引发了人们对警察使

用军事装备的愤怒，并发生大规模抗议活动。

与全美其他许多地方一样，旧金山正努力平衡公共安全与宝贵的公民权利之间的关系。

旧金山公设辩护人办公室(Public Defender's office)周一(28日)致函委员会，称授予警方“远程杀害社区成员的权力”有损旧金山的进步价值观，希望委员会恢复禁止警察使用机器人。

旧金山湾对面的奥克兰警察局在公众强烈反对后放弃了类似的提议。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民